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From: Gary Hartree
Sent:  Monday, 15 March 2010 10:12 AM

To: Jewell, Renae
Subject: ONLINE SURVEY FIGURES
Hi Renae,

Here is the information, as promised.

The What Matters to the West poll was conducted online for just over a week.
Total number who started the survey - 3496.

Total number who completed it - 2483.

Of the 3049 people who answered the question "Do you support the State Government's proposed stop
and search powers?", 47.5% (1449) said yes, 44.1% (1346) said no and 8.3% (254) said they didn't care.

I hope this is of some assistance to you.

Kind regards,

GARY HARTREE] Editorial Counsellor | The West Australian

15/03/2010



